

## **A Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj nyertesei a 2009. évben**

### **GéSz Gaál és Sziklás Kft.**

Debrecen

A debreceni székhelyű GéSz Gaál és Sziklás Kft. hosszú termékkeresés és kutatómunka után 2004-ben jelent meg a piacon egy egyedi, saját fejlesztésű étrend-kiegészítővel. A Flavon max magas hatóanyag- és színanyag-tartalmú, lekvár állagú étrend-kiegészítő termékeket 2006-tól a vállalat vámospércsi gyárában állítja elő, az ISO 22000-es élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer szigorú követelményeinek eleget téve.

A jelenleg már 4 tagot számláló termékcsalád egyre keresettebb a határokon túl is: a cég 2009 elején havonta átlagosan 15 ezer magyar és közel ugyanennyi külföldi (főként lengyel, német, román és svéd) fogyasztót szolgált ki. A cégcsoport éves árbevétele 2008-ban megközelítette a 3 milliárd forintot. A kisvállalkozás minőségi termékeit és eredményeit számos pályázat során ismerték már el hazánkban.

<http://www.flavonmax.hu>

### **"HÓDAGRO" Zrt.**

Hódmezővásárhely

A Társaságot 1999-ben a "Hódcsillag Szövetkezet" alapította.

Ma is 100%-ban magyar tulajdonban van az 5000 hektáron vegyes gazdálkodást folytató mezőgazdasági üzem. Több mint 2200 hektáron termelünk búzát, ennek egy része vetőmag. Területünkön 200 ha vetőmag borsó-, illetve 800 ha napraforgó előállítás, 400 ha cukorrépa termelés, 800 ha szemes és siló kukorica, 20 ha fűszerpaprika, 150 ha lucerna, 150 ha tavaszi árpa vetőmag előállítás történik és 150 ha a gyepterület.

Az állattenyésztés területén 500 db fekete Holstein fríz tejelő tehenészete van a társaságnak. A baromfi ágazat állatfajtái - liba, pecsenyecsirke, pulyka - a jövedelmezőség függvényében évente változik.

2003-ban ISO és HACCP rendszert vezettünk be a növénytermesztés területén, a keverőüzem és a tejtermelési ágazatokban.

A 2001. év válságos időszak után rendkívüli fejlődésen ment keresztül a cég. Az elmúlt 6 évben intenzív, közel 2 milliárd Ft-os fejlesztést hajtottunk végre, amely minden esetben a környezetvédelem és a minőségnevelésnek volt alárendelve. Szinte minden gépünket lecseréltük, energiatakarékos és a talajnedvesség megőrzést segítő munkagépeket vásároltunk, továbbá EU szintű üzemanyag-, gabona- és trágyatárolót, valamint gépmosót építettünk. Jelenleg a gabona szárító beruházás a befejezéséhez közeleg.

A társaság 140 fő részére biztosít megélhetést.

<http://www.hodagro.hu>

## **PICK SZEGED Zrt.**

Szeged

Az alapításának 140. évfordulóját 2009-ben ünneplő PICK SZEGED Zrt. öt gyártóegységének mindegyikében az 1996 óta működtetett minőségirányítási és élelmiszerbiztonsági tevékenység, valamint a saját vágási tevékenységből kikerülő, a legszigorúbb állategészségügyi követelményeknek megfelelő alapanyag a garancia arra, hogy folyamatosan megbízható, magas minőségű, korszerű húspari termékek kerüljenek a fogyasztók asztalára.

A Társaság tevékenységeit a Jó Gyártási és Higiéniai Gyakorlat, 1999-ben - a húsparban elsőként - tanúsított HACCP rendszer keretében a kritikus pontokon történő fokozott ellenőrzések, illetve az 1996-ban tanúsított ISO 9001 minőségügyi rendszer szabályozza. A rendszerek működtetése során figyelembe vesszük a hazai, európai uniós és nemzetközi előírásoknak való maradéktalan megfelelést. A vállalat nyomonkövetési rendszere biztosítja a hús- és húskészítmények "farmtól az asztalig" történő azonosíthatóságát.

A PICK SZEGED Zrt. a minőségjavítási folyamataiért, a szemléleti változásért és az annak elősegítésében végzett munkájáért, valamint TQM tevékenységéért 1997-ben kapta meg a IIASHA-Shiba Díjat. 1999-ben - Európában az első élelmiszeripari nagyvállalként - a hosszú távú minőségi elkötelezettség és szemlélet elismeréseként elnyerte hazánk Nemzeti Minőségi Díját. 2002-ben a cég az Európai Minőségi Díj "Kiválóság elismerése" fokozatát kapta meg.

A fogyasztók egészségvédelme és a biztonságos élelmiszergyártás melletti elkötelezettség igazolása, hogy a PICK SZEGED Zrt. az IFS valamint az ISO 22000-es élelmiszerbiztonsági rendszer tanúsítványokkal is rendelkezik. A vállalat számára a minőség nem csak jó terméket, hanem a vevői elégedettséget is jelenti.

A hazai piac fontosságának elismerése mellett a PICK SZEGED Zrt. jelentős erőfeszítéseket tesz export piacainak bővítése érdekében. A kitartó és következetes, minőségközpontú tevékenység eredményeként az elmúlt időszakban újabb, nagy lehetőséget rejtő export piacok (Japán, USA, stb.) irányába indultak meg a szállítások.

<http://www.pick.hu>

## **Zsindelyes Pálinkafőzde Kft.**

Érpatak

Cégünket 1984-ben alapítottuk családi vállalkozásként Érpatakon, ahol megépítettük főzönket, benne a tradicionális kisüsti lepárló berendezéssel. A főző nevét a telephelyünk mellett található Zsindelyes tanyáról kapta, amivel utalunk arra, hogy a helyi tájegységre jellemző pálinkákat készítünk. A 2005. augusztusában átadott

előzetesen átalakított pálinkafőzde mintegy olvasztótégelyként ötvözi a régi korok kisüsti pálinkafőzését és a modernkor vívmányait.

A falusi turizmusba való beilleszkedésünk miatt 2008. májusában egy 100 fő befogadó képességű kóstolóházat adtunk át, ahol helyet kapott a Zsindelyes tanyának és a térségnek az etnográfiai gyűjteménye is. Ezúton is szeretnénk bekapcsolódni a magyar Pálinka turizmus világába.

A főzde két pálinkafőzési berendezéssel rendelkezik: egy hagyományos két lépcsős kisüsti rendszerrel, és egy modem számítógép vezérelte oszlopos lepárló berendezéssel. A főzési technológia régebben fatüzelésű volt, de a pálinka minőségének javítása érdekében áttértünk a gőzzel való főzésre.

Cégünk mindenkor arra törekszik, hogy a pálinka minőségét javítsa. Ennek érdekében bevezettük a HACCP rendszert a gyártás egész folyamatára, valamint 2005-ben bevezettük az ISO 9001:2001 minőségirányítási rendszert, illetve 2008-ban az ISO 22000:2005 élelmiszer-biztonsági irányítási rendszert.

Az elmúlt fél évben több Zsindelyes Pálinkaházat is nyitott a cég, többek között Debrecenben és Nyíregyházán.

Cégünk fő célja hogy az EU által elismert minőségi valódi pálinkák elnyerjék méltán megérdemelt helyüket a top prémium kategóriájában. Valamint fejlesszük, népszerűsítsük magát a pálinka fogyasztás kultúráját is.

[www.zsindelyes.hu](http://www.zsindelyes.hu)

## **A Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj nyertesei a 2008. évben**

### **ABO-MILL Malomipari Zrt.**

Nyíregyháza

Az ABO MILL Zrt. üzemeiben magyarországi, szlovákiai és romániai megrendelőink részére állítunk elő ABO MILL márkanév alatt búza-, rozs- és kukoricaőrleményeket, valamint rizstermékeket.

Alapőrleményeinket ajánljuk sütőüzemeknek, pékségeknek zsákos és ömlesztett formában.

Egyedi termékeinket - pizzaliszt, leveles tészta liszt, ostyaliszt, kekszliszt, panírliszt, valamint különleges lisztkeverékeinket speciális termékek előállításához egyedi igényeinek megfelelően fejlesztettük ki.

Alaptermékeink a hétköznapi sütés-főzés alapanyagai, reform termékeink a tudatos, egészséges táplálkozás fontos elemei, speciális termékeink az igényes háziasszonyok munkáját könnyítik meg, prémium kategóriás termékeinkkel vevőink könnyen és gyorsan varázsolhatnak családjuk asztalára különleges fogásokat.

Termékeinket szigorúan ellenőrzött alapanyagokból, ISO 9001:2000, HACCP, IFS minőségirányítási rendszerek előírásai szerint működtetett termelő egységeinkben állítjuk elő.

Üzemeink összes őrlési kapacitása meghaladja a 1600 t / 24 óra teljesítményt, évente átlagosan 160 200 000 t gabonát őrünk.

Az ABO MILL Zrt Nyíregyházán, Törökszentmiklóson, Tiszafüreden, Selypen, Budapesten, Kunszentmártonban, Szegeden és Gyulán működtet búza- és kukoricamalmokat, illetve Karcagon egy rizshántoló üzemet.

Az ABO MILL Zrt. fő célja regionális malomipari vezető szerep és a termékportfólió folyamatos fejlesztése, igazodva a partnereink egyedi igényeihez.

<http://www.aboholding.com>

### **Debreceni Hús Zrt.**

Debrecen

### **Délalföldi Kertészek Zöldség-Gyümölcs Termelő és Értékesítő Szövetkezete**

Szentes

A 2002-ben alakult Délalföldi Kertészek Szövetkezete 2007. év végére az ország második legnagyobb értékesítő szövetkezetévé (TÉSZ) vált. Évente 20 ezer tonna elsősorban friss zöldségeket forgalmazunk áruházláncokba, exportra - 50 millió Ft értékben. Üzletpolitikánk hat éve változatlan: Szentes és környékén gazdálkodó zöldségtermelők számára piaci, értékesítési biztonságot nyújtunk, valamint szaktanácsadással hozzájárulunk a biztonságos környezetkímélő termesztéshez. Telephelyeink HACCP minőségbiztosítással, tagjaink 90%-a EUREPGAP minőségbiztosítással rendelkezik. Tagjaink jelentős része integrált növényvédelmi technológiát folytat, az üvegházakban kizárólag biológiai növényvédelmet folytatunk a kártevők ellen. A DélKerTÉSZ által forgalmazott termékek garantáltan vegyszermentesek.

Korszerű infrastruktúrával rendelkezünk, az áru osztályozását, csomagolását modern gépek, eszközök segítik, amelyet folyamatosan bővítünk, korszerűsítünk - a nagyobb árualap és a csomagolt termékek iránti növekvő igény szerint.

- 2004. évtől Étkezési fehér paprikánk Kiváló Magyar Élelmiszer Védjegyet kapott.
- 2007. évben a friss fogyasztású étkezési paprikáért Magyar Termék Nagydíjban részesültünk.
- 2008 tavaszán pedig Szövetkezetünk Magyar Agrárgazdasági Minőség Díjban részesült.

<http://www.delkertes.hu>

### **Hat-Agro Kft.**

Győr

A Hat-Agro Kft. az állattenyésztési és élelmiszeripari higiéniára, kártevőirtó termékek, valamint baromfi tartástechnológia forgalmazására szakosodott kereskedelmi és

szolgáltató vállalat. Cégünk a biológiai biztonság ("biosecurity control") kialakításának, a környezetbarát gondolkodásmód, a minőség, az állatvédelem és állatjólét megteremtésének elkötelezett híve. Küldetésünk az, hogy a fogyasztó asztalára biztonságos élelmiszer kerüljön. Tevékenységünkkel megoldásokat kínálunk az óltól az asztalig.

A 2008-ban elnyert Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj is bizonyítja számunkra, hogy tevékenységünknek a magyar agráriumban van létjogosultsága, a minőség iránti magas fokú elkötelezettséggel, küldetéstudatunkkal az élelmiszerbiztonságért folytatott küzdelem tudatos élharcosaivá váltunk.

<http://www.hatagro.hu>

### **UNIVER Product Zrt.**

Kecskemét

Az Univer Product Zrt. kecskeméti székhelyű, 100 %-ban magyar tulajdonú vállalkozás. A 2008-ban 60 éves fennállását ünneplő Univer cégcsoport tagja.

Tevékenysége: ételízesítők gyártása és forgalmazása Magyarországon, Romániában valamint egyéb export piacokon.

Mintegy 470 alkalmazottal évente több, mint 20.000 tonna terméket állítunk elő, éves árbevételünk 12 milliárd Ft.

Cégünk legismertebb termékei a friss, magyar paprikából készülő Erős Pista, Édes Anna, Piros Arany és Gulyáskrém ételízesítők, melyek mára a magyar konyha nélkülözhetetlen részévé váltak. Másik fő termékcsoportunkat az Univer majonéz, mustár, ketchup, salátaöntetek és szószok alkotják. Termékeink sikerét számos elismerés is jelzi (Magyar Termék Nagydíj, Foodapest sikerdíj ill. újdonságdíj, Hungaropack fődíj ill. különdíj stb.).

<http://www.univer.hu>

## **A Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj nyertesei a 2007. évben**

### **CIBAKERT Mezőgazdasági Kft.**

Kétpó

A Cibakert Kft. 1993. évben kezdte meg működését Cibakházán, jelenleg 2000 ha bérelt területen gazdálkodunk Nagyrév, Kétpó és Kuncsorba határában. A Cibakert Kft. kizárólag belföldi magánszemélyek tulajdonában áll.

Az alaptevékenységünk:

- Növénytermesztés és kertészet
- Mezőgazdasági szolgáltatás
- Gabona-, vetőmag-, takarmány nagykereskedelem
- Zöldség-nagykereskedelem

Elsődleges tevékenységünk a szántóföldi zöldségnövények termesztése, mint:

- zöldborsó, zöldbab, fejtett bab, csemegekukorica, hagyma.

Talajpihentetés céljából termelünk őszi búzát, takarmánykukoricát és napraforgót is. Partnereink közé tartoznak gyakorlatilag az ország összes nagyobb konzervgyárai és hűtőházai.

A Cibakert Kft. alapító tagja a Cibakert TÉSZ Zöldségtermelői Értékesítő Szövetkezet-nek.

Tevékenységeinket minőségbiztosítási rendszerünk szabályozza (HACCP, EUREPGAP).

<http://www.col.hu/cibakertmgkft>

### **CONCORDIA KÖZRAKTÁR Kereskedelmi Zrt.**

Budapest

A CONCORDIA KÖZRAKTÁR Kereskedelmi Zártkörűen Működő Részvénytársaság 1993-ban alakult az egykori Gabona- és Malomipari Szolgáltató Vállalat jogutódjaként, és mint az ország legnagyobb saját raktárhálózatával és szakmai apparátussal rendelkező közraktára működik.

A társaság részvényeinek 100 %-a az állam tulajdonában van, a tulajdonosi jogokat a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter gyakorolja.

Társaság fő célja, hogy

- segítse az agrárpiac kiegyensúlyozottabb működését,
- segítse a termelőt likviditási gondjainak megoldásában,
- segítse a kereskedőt a felvásárlásban és minimális áruveszteséggel járó biztonságos tárolásban, rakodásban,
- segítse a bankot a biztonságos hitelkihelyezésben,
- segítse a tőzsdét az árualap biztonságos kezelésében.

<http://www.concordia.hu>

### **HUNGERIT Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt.**

Szentes

A vállalat elődje a HUNGERIT Kft. 1990-ben jött létre. Jelenleg a cég tulajdonosai 97%-ban magyarok. A vállalat közel 1500 fős létszámmal, évente 46.000 tonna baromfi feldolgozásával Csongrád megye egyik jelentős és Szentes legnagyobb foglalkoztatója. A nettó árbevétel ma már meghaladja a 30 Mrd forintot.

Versenyelőnyünk biztosítása, folyamatos és hatékony működésünk érdekében kezdtük el a kiválóság kultúra kialakítását, elterjesztését. Céljaink elérése érdekében a mindennapi tevékenységeinkbe beépültek a minőség- és környezetirányítási, illetve élelmiszer-biztonsági rendszereink integrált működtetése, módszereink fejlesztése. Az önértékelés segítségével évről-évre egy hatékonyabb szintet próbálunk elérni. A

Magyar Agrárgazdasági Minőségi Díj számunkra azt bizonyítja, hogy eredményesen alkalmazzuk a TQM módszereit.

<http://www.hungerit.hu>

### **Körös-Maros Biofarm Kft.**

Gyula

A Körös-Maros Biofarm Kft. Közép-Európa legnagyobb biotéj-előállító gazdasága. A Kft. működésével közel 100 fő számára nyújt állandó megélhetést. 2007-ben 1650 ha szántó- és 506 ha gyepterületen gazdálkodik. Holstein-Fríz szarvasmarha állománya közel 1 700 egyedből áll, ezen belül 850 db fejőstehén évi 6,5 millió liter biotéjet termel.

A Zöldfarm biotéj termékcsalád értékeit a Körös-Maros Nemzeti Park természetvédelmi terület érintetlen, gyógynövényekben gazdag legelőin nevelkedő, az ökológiai gazdálkodás szabályainak megfelelően tartott szarvasmarha állomány biztosítja.

A Zöldfarm biotéj termékcsalád 2003-ban elnyerte az "ÉV BIOTERMÉKE" díjat és a 74. OMÉK-on Ágazati Díjat kapott.

<http://www.biotéj.hu>

## **A Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj nyertesei a 2006. évben**

### **ABO-MIX Takarmányipari Rt.**

Nyíregyháza

Az ABO CSOPORT takarmányozási tevékenységét összefogó mix divízió termékválasztékával teljes körű takarmányozási megoldást biztosítunk a gazdasági haszonállatfajok minden korcsoportja számára.

Az ABO MIX premixek, koncentrátumok, és keveréktakarmányok optimalizált összetételét az egyes állatfajok igényeit és a gazdaságos termelés szempontjait figyelembe véve alakítottuk ki.

Speciális napraforgó alapú takarmány-kiegészítőink, az ABO MIX Naptermékek, kifejlesztésével a hőkezelt szójabab és szójadara kiváltására alakítottunk ki megoldást.

A takarmányok mellett előállítottunk, illetve forgalmazunk számos takarmány-kiegészítőt, vitamin és állatgyógyászati készítményt.

Az ABO MIX üzemekből évente mintegy 200 000 -250 000 tonna takarmányt szállítunk partnereink részére.

Az értékesített mennyiségen fölül saját, Romániában található sertés- és baromfityenésztő telepeink részére is állítunk elő takarmányt.

<http://www.aboholding.com/index.php?lid=1&fid=53&>

## **GALLICOOP Pulykafeldolgozó Zrt.**

Szarvas

A Gallicoop Zrt. jelenleg a legnagyobb hazai tulajdonú pulykafeldolgozó vállalat Magyarországon. A társaság a minőséget, az élelmiszerbiztonságot és környezetének védelmét szem előtt tartva állítja elő termékeit. Tevékenységének elismerését az ISO 9001-es és 14001-es, az IFS és BRC szabványok szerinti tanúsítás mellett a Dél - Alföldi Regionális Minőségi Díj, a Környezeti Megtakarítási Díj és a Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj elnyerése jelentette. Termékei számos kitüntetésben részesültek már, ezek a díjak (Foodapest Siker- és Újdonságdíjak, Magyar Minőség Háza Díjak és a Magyar Termék Nagydíj Elismerő Oklevél) megerősítik a Gallicoop Zrt. vezetését abban, hogy jó termékstratégiát választottak.

<http://www.gallicoop.hu>

## **KASZ-COOP Kereskedelmi és Mezőgazdasági Műszaki Szolgáltató Kft.**

Derecske

A Kasz-Coop Mezőgazdasági Kereskedelmi és Szolgáltató Kft 1990-ben alakult. Fő tevékenységei: gyümölcskertészet, hűtőházi szolgáltatás, szántóföldi növénytermesztés, gabonalogisztika, és zárt rendszerű sertéskombinát. Meghatározó termékei: a KMÉ Védjegyet viselő Derecske alma, gabonafélék, és vágósertés.

A minőségorientált vállalkozás napjainkra a régió meghatározó mezőgazdasági egységévé nőtte ki magát, amely részt vesz a térségi vidékfejlesztés és szervezés munkáiban.

<http://www.kasz-coop.hu/index.php?hfid=9&lid=1>

## **Mórákert Zöldség-Gyümölcs Termelői Értékesítő Szövetkezet**

Mórahalom

Az 1995-ben alakult Szövetkezet alapvető célja, hogy segítse az egyéni gazdálkodást, miközben nem vállalja át a termelés felelősségét, ugyanakkor az értékteremtő folyamat minden fázisában tanácsadást nyújt, erőforrásokat koncentrálnak, a rendszerben képződött termékeket értékesíti. Az alapításkori alacsony forgalom 2006-ra 8,2 Mrd Ft fölé emelkedett. Ebben nagy szerepet játszott a Szövetkezet jól átgondolt és megvalósított üzleti koncepciója. Mára a Szövetkezet az ország legnagyobb zöldség-gyümölcs termelői értékesítő szövetkezetévé vált, termékei a legtöbb hazai üzletlánc polcain megtalálhatók.

<http://www.moraker.hu>